
WHITE    BLACK    PEARL    BONE    GREY   GREEN   BLUE   YELLOW   ORANGE   RED   

NATURAL    PULIDO

COLORS
600x600 mm 

300x600 mm 

24”x24”

12”x24”800x800 mm 32”x32”

600x1200 mm 24”x48”



COLORS RED NATURAL 600X600 MM



COLORS
WHITE

C
O

LO
RS

W
H

IT
E

600x1200x12 mm
24”x48”

800x800x12 mm
32”x32”

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x1200x12 35953 G - 1340 35956 G - 1345

800x800x12 35371 G - 1340 35377 G - 1345

600x600x11 34755 G - 1295 34776 G - 1320

300x600x10 34713 G - 1265 34734 G - 1310

150x600x10* 35174 ** 35167 **

100x600x10* 35181 ** 35188 **



COLORS WHITE NATURAL 600X600 MM



COLORS
BLACK

C
O

LO
RS

BL
A

C
K

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x1200x12 35962 G - 1340 35965 G - 1345

800x800x12 35368 G - 1340 35374 G - 1345

600x600x11 34740 G - 1295 34761 G - 1320

300x600x10 34698 G - 1265 34719 G - 1310

150x600x10* 35169 ** 35162 **

100x600x10* 35176 ** 35183 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.

600x1200x12 mm
24”x48”

800x800x12 mm
32”x32”

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”



COLORS BLACK PULIDO 600X600 MM



COLORS
PEARL

C
O

LO
RS

PE
A

RL

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x1200x12 35947 G - 1340 35950 G - 1345

800x800x12 36683 G - 1340 35975 G - 1345

600x600x11 35584 G - 1295 35587 G - 1320

300x600x10 35566 G - 1265 35569 G - 1310

150x600x10* 35594 ** 35595 **

100x600x10* 35600 ** 35601 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.

600x1200x12 mm
24”x48”

800x800x12 mm
32”x32”

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”



COLORS PEARL PULIDO 800X800 MM



COLORS
BONE

C
O

LO
RS

BO
N

E

600x1200x12 mm
24”x48”

800x800x12 mm
32”x32”

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x1200x12 36668 G - 1340 36689 G - 1345

800x800x12 36677 G - 1340 35981 G - 1345

600x600x11 35572 G - 1295 35575 G - 1320

300x600x10 35554 G - 1265 35557 G - 1310

150x600x10* 35590 ** 35591 **

100x600x10* 35596 ** 35597 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.



COLORS BONE PULIDO 800X800 MM · COLORS GREY PULIDO 800X800 MM



COLORS
GREY

C
O

LO
RS

G
RE

Y

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x1200x12 35941 G - 1340 35944 G - 1345

800x800x12 36680 G - 1340 35978 G - 1345

600x600x11 35578 G - 1295 35581 G - 1320

300x600x10 35560 G - 1265 35563 G - 1310

150x600x10* 35592 ** 35593 **

100x600x10* 35598 ** 35599 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.

600x1200x12 mm
24”x48”

800x800x12 mm
32”x32”

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”



COLORS GREY NATURAL 600X1200 MM 



COLORS
GREEN

C
O

LO
RS

G
RE

EN

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x600x11 34746 G - 1295 34767 G - 1320

300x600x10 34704 G - 1280 34725 G - 1315

150x600x10* 35171 ** 35164 **

100x600x10* 35178 ** 35185 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.



COLORS GREEN PULIDO 600X600 MM  · 300X600 MM



15

COLORS
BLUE

C
O

LO
RS

BL
U

E

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x600x11 34743 G - 1340 34764 G - 1345

300x600x10 34701 G - 1335 34722 G - 1345

150x600x10* 35170 ** 35163 **

100x600x10* 35177 ** 35184 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.
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COLORS BLUE PULIDO 600X600 MM 



COLORS
YELLOW

C
O

LO
RS

YE
LL

O
W

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x600x11 34758 G - 1325 34779 G - 1340

300x600x10 34716 G - 1320 34737 G - 1335

150x600x10* 35175 ** 35168 **

100x600x10* 35182 ** 35189 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.



COLORS YELLOW NATURAL 600X600 MM 



COLORS
ORANGE

C
O

LO
RS

O
RA

N
G

E

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x600x11 34749 G - 1325 34770 G - 1330

300x600x10 34707 G - 1310 34728 G - 1325

150x600x10* 35172 ** 35165 **

100x600x10* 35182 ** 35186 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”



COLORS ORANGE PULIDO 600X600 MM 



COLORS
RED

C
O

LO
RS

RE
D

MEDIDA·
SIZE (mm)

NATURAL
NATURAL

PULIDO
POLISHED

CÓDIGO GRUPO CÓDIGO GRUPO

600x600x11 34752 G - 1325 34773 G - 1340

300x600x10 34710 G - 1320 34731 G - 1335

150x600x10* 35173 ** 35166 **

100x600x10* 35180 ** 35187 **

PORCELÁNICO TÉCNICO. TECHNICAL PORCELAIN

*Se realizan bajo pedido y el plazo de entrega será el indicado por el proveedor.
*They are made under request and the delivery time will be indicated by the supplier.

** Consultar precios. ** Check prices.

600x600x11 mm
24”x24”

300x600x10 mm
12”x24”

150x600x10 mm *
6”x24”

100x600x10 mm *
4”x24”



COLORS RED NATURAL 600X600 MM 



WHITE    

BLACK

WHITE    

YELLOW    

YELLOW    

COLORES

COLORES

COLORES

PEARL

WHITE

PEARL

ORANGE

ORANGE

GREY

GREY

RED

RED

BLACK

BLACK

GREEN

GREEN

BONE

BONE

BLUE

BLUE

MOSAICO VÍTREO    
300x300x10 mm | 12”x12”

MOSAICO 5X5    
300x300x10 mm | 12”x12”

TODOS LOS COLORES. ALL 
COLORS

ACABADO NATURAL / PULIDO

GRUPO P - 93

BLACK / WHITE

ACABADO NATURAL PULIDO

GRUPO P - 93 P - 93

TODOS LOS COLORES. ALL COLORS

ACABADO NATURAL PULIDO

GRUPO P - 66 P - 71

TRENCADÍS
600x600x11 mm | 23”x23”

COLORS

C
O

LO
RS

D
EC

O
RA

D
O

S 
Y 

M
O

SA
IC

O
S 

· 
D

EC
O

RS
 &

 M
O

SA
IC

S



MOSAICO MIX COLD    
300x300x10 mm | 12”x12”

MOSAICO MIX WARM    
300x300x10 mm | 12”x12”

MOSAICO MIX RAINBOW    
300x300x10 mm | 12”x12”

MOSAICO TEARS COLD    
300x300x10 mm | 12”x12”

MOSAICO TEARS WARM    
300x300x10 mm | 12”x12”

MOSAICO TEARS RAINBOW    
300x300x10 mm | 12”x12”

MOSAICO TEARS

ACABADO NAT PUL

GRUPO P - 79 P - 81

MOSAICO MIX

ACABADO NAT PUL

GRUPO P - 71 P - 71

MOSAICOS Y DECORADOS
MOSAICS & DECORS 



PIEZAS ESPECIALES
SPECIAL PIECES

C
O

LO
RS

PI
EZ

A
S 

ES
PE

C
IA

LE
S 

· 
SP

EC
IA

L 
PI

EC
ES

PELDAÑOS · STEPS

PELDAÑO CANTO ROMO CON HENDIDURAS

RODAPIÉ CANTO ROMO

RODAPIÉS · SKIRTINGS

COLORS

RODAPIÉS. SKIRTINGS  90x600 90x600 90x800 90x1200

BLACK·WHITE
GREEN·PEARL·GREY-
BONE

BLUE·ORANGE·
RED·YELLOW

WHITE·BLACK·
BONE·GREY·PEARL

WHITE·BLACK·
BONE·GREY·PEARL

NAT PUL NAT PUL NAT PUL NAT PUL

RODAPIÉ CANTO ROMO P - 38 P - 45 P - 44 P - 50 P - 50 P - 54 P - 73 P - 78

PELDAÑOS. STEPS  600x1200 300x600

BLACK·
WHITE

BLUE· 
GREEN

RED·
YELLOW·
ORANGE

WHITE·
BLACK

BONE·
GREY·
PEARL

NAT PUL NAT PUL NAT PUL NAT PUL NAT PUL

PELDAÑO CANTO ROMO P - 140 P - 155 P - 81 P - 84 P - 78 P - 81 P - 74 P - 77 P - 68 P - 74



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

NORMA DE 
ENSAYO.
TEST STANDARD
UNE-EN ISO 

NORMA DE PRODUCTO.
PRODUCT STANDARD
ISO 13006

VALORES PROMEDIO. AVERAGE VALUES
 
TODATECH SERIE COLORS

NATURAL PULIDO. POLISHED 

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS

LONGITUD Y ANCHURA
LENGHT AND WIDTH

10545-2 ± 0,6 % ± 0,1 % ± 0,1 %

GROSOR
THICKNESS

10545-2 ± 5,0 % ± 5,0  % ± 5,0  %

RECTITUD DE LOS LADOS
STRAIGHTNESS OF SIDES

10545-2 ± 0,5 % ± 0,1 % ± 0,1 %

ORTOGONALIDAD
RECTANGULARITY

10545-2 ± 0,6 % ± 0,2 % ± 0,2 %

PLANITUD DE SUPERFICIE
SURFACE FLATNESS

10545-2 ± 0,5 % ± 0,25 % ± 0,25 %

PROPIEDADES FÍSICAS
PHYSICAL PROPERTIES

ABSORCIÓN DE AGUA
WATER ABSORPTION

10545-3 ≤ 0,6% < 0,1% < 0,1%

FUERZA DE ROTURA (N)
BREAKING STRENGHT (N)

10545-2 Mín. 1300         2800        2800

        3500        3500

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN (N/mm2)
MODULUS OF RUPTURE (N/mm2)

10545-2 Mín. 35 53 53

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA (mm3)
RESISTANCE TO DEEP ABRASION (mm3)

10545-6 Máx. 175 130 130

COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL (1/K)
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION (1/K)

10545-8 Método de ensayo disponible
Test method available

6,3 x 10-6 6,3 x 10-6

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
THERMAL SHOCK RESISTANCE

10545-9 Método de ensayo disponible
Test method available

Resiste
Resist

Resiste
Resist

EXPANSIÓN POR HUMEDAD (mm/m)
MOISTURE EXPANSION (mm/m)

10545-10 Método de ensayo disponible
Test method available

< 0,1% < 0,1%

RESISTENCIA A LA HELADA
FROST RESISTANCE

10545-12 Exigido
Required

Resiste
Resist

Resiste
Resist

ÁNGULO CRÍTICO DE DESLIZAMIENTO
CRITICAL ANGLE OF SLIP

DIN 51130 - R9 -

COEFICIENTE DE FRICCIÓN DINÁMICO (DCOF)
DINAMYC FRICTION COEFFICIENT

ANSI A137.1:2012 - > 42 -

DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO 
(MÉTODO DEL PÉNDULO)
SLIP RESISTANCE (PENDULUM METHOD)

UNE-ENV 12633 - CLASE 1 -

BS EN 13036-4 - > 25 -

PROPIEDADES QUÍMICAS
CHEMICAL PROPERTIES

RESISTENCIA A PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ADITIVOS PARA 
PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD CHEMICAL AND SWIMMING 
POOL SALTS

10545-13
Mín. Ub UA UA

RESISTENCIA A BAJAS 
CONCENTRACIONES
RESISTANCE TO LOW 
CONCENTRATIONS

ÁCIDOS.
ACIDS

10545-13 Indicado por el fabricante
Indicated by the manufacturer

ULA ULA

BASES.
ALKALIS

10545-13 ULA ULA

RESISTENCIA A ALTAS 
CONCENTRACIONES
RESISTANCE TO HIGH 
CONCENTRATIONS

ÁCIDOS.
ACIDS

10545-13 Método de ensayo disponible
Test method available

UHA UHA

BASES.
ALKALIS

10545-13 UHA UHA

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
RESISTANCE TO STAINING

10545-14 Método de ensayo disponible
Test method available

5 5



CARPETA TÉCNICA
TECHNICAL FOLDER

M
ER

C
H

A
N

D
IS

IN
G

C
O

LO
RS

COLORS



PANEL STD 1005X1925MM
PANEL STD 1005X1925MM

COLORES 

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

POLISHED
PULIDO

COLORES 

COLORS
P  100

RED

RED

YELLOW

YELLOW

ORANGE WHITE

MOSAICO MIX COLORS RAINBOW

ORANGE

ORANGE

WHITE

WHITE

BONE

BONE

PEARL

PEARL

GREY

GREY

BLACK

BLACK

BLUE

BLUE

COLORS

GREEN

GREEN

GREEN

600x1200x12 mm |24”x48”
NATURAL

PULIDO | POLISHED

800x800x12 mm | 24”x24”
600x600x11 mm | 24”x24”

NATURAL 
PULIDO | POLISHED

300x600x10 mm |12”x24”
NATURAL

PULIDO | POLISHED

150x600x10 mm |6”x24”
NATURAL 

PULIDO | POLISHED

100x600x10 mm |4”x24”
NATURAL 

PULIDO | POLISHED

MOSAICO 300x300x10 (5x5) |12”x12”
MOS. MIX 300x300x10 (5x5) |12”x12”

NATURAL 
PULIDO | POLISHED

MOSAICO TEARS 300x300x10 M |12”x12”
NATURAL

PULIDO | POLISHED

TRENCADIS NEGRO 600x600x11 mm |24”x24”
NATURAL

PULIDO | POLISHED

MOS.VÍTREO 300x300x10 (2,5x2,5) |12”x12”
NATURAL & PULIDO | NATURAL & POLISHED

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

NATURAL
NATURAL

PORCELÁNICO TÉCNICO 
TECHNICAL PORCELAIN

www.todagres.com

PORCELÁNICO TÉCNICO 
TECHNICAL PORCELAIN

www.todagres.com

FORMATOS Y ACABADOS
SIZES & FINISHES


